
 

 

DOMINIKA 

Hasznos információk 

 
A Kolumbusz Kristóf által felfedezett sziget a második legnagyobb a Nagy Antillákon. A Karib tenger 
gyöngyszemeként is emlegetik a hosszú, finomhomokos partjairól, égigérő pálmáiról és barátságos, igazi 
életmuvész lakóiról híres szigetet. Akár a karibi nyüzsgésre, akár csendes pihenésre vágyik, itt bármelyiket 
megtalálja. 

PUNTA CANA 

Több, mint 35 km finom homokú, kókuszpálmákkal övezett tengerpart és türkizkék tenger jellemzi a sziget 
keleti csúcsán húzódó „Kókusz part”-ot. „All inclusive” szállodái magas színvonalú, gazdag választékú 
szolgáltatásokkal várják a turistákat. 

JUAN DOLIO 

Kókuszpálma ligetek, arany homokú part, szikrázó napsütés, a természet lenyugöző színei fogadják a 
halászfaluból turistaparadicsommá vált Juan Dolio-ra érkezőket. A Las Americas repülőtér mindössze 
néhány percnyi, Santo Domingo főváros egy órányi autóút innen. 

Diplomáciai képviselet:  Magyarországnak nem működik a szigeten nagykövetsége, helyette a Kubai 
Magyar Nagykövetség jár el. 

Tiszteletbeli konzulátus Bonnban:A Dominikai Köztársaság Magyarországon akkreditált, vízum kiadására 
jogosult nagykövetsége a németországi Bonnban található. 53177 Bonn, Burgstrasse 87. Tel.: (49) 228 36 
4956 

Beutazási szabályok: Turista célú beutazás esetén nem vízum, hanem a 15 napos tartózkodásra 
feljogosító, helyben hosszabbítható ún. "Turista kártya" beszerzése szükséges. A Turista kártya Dominika 
bonni nagykövetségén vagy érkezéskor a repülőtéren is beszerezhető, díja kb. 10 USD. Kérjük nem magyar 
állampolgárságú utasainkat érdeklődjenek a nagykövetségen a vonatkozó szabályokról. A beutazási 
szabályok be nem tartásáért és az abból eredő költségekért nem vállalunk felelősséget! 

Hivatalos pénznem: Dominikai peso, váltópénze a centavos. Ezeket az országba be, és onnan kivinni tilos, 
de USD-t is elfogadják. Az országba bevihető külföldi, illetve helyi valuta mennyisége nem korlátozott, de 
nagyobb összegű készpénz bevitele esetén írásos nyilatkozattétel javasolt. A legtöbb nemzetközi hitelkártyát 
elfogadják a nagyvárosokban és az üdülőhelyeken, a kisebb településeken készpénz használata javasolt. 

Vámszabályok: 5000 dollárnak megfelelő külföldi vagy helyi valuta vihető ki. A személyes használatra 
szolgáló tárgyak vámmentesen bevihetők: A későbbi félreértéseket elkerülve kérjük, hogy értéktárgyait 
beviteli nyilatkozatban rögzítsék. 

Hivatalos nyelv: spanyol, de használatos az angol és német nyelv is. 

Vallás: a közel 9 millió fős lakosság hivatalos és legelterjedtebb vallása a keresztény hit. 

Helyi idő: magyarországi idő -6 óra. 

Elektromos áram: általában 220 V a hálózati feszültség a szállodákban. Áramszünetek és ebből adódóan 
vízkimaradások előfordulhatnak. 

Egészség, oltások:  

kötelező védőoltás nincs, de Hepatitis-A és malária ellen érdemes beoltatni magunkat, mert a trópusi 
körülmények kedveznek ezeknek a betegségeknek. Az éghajlatváltozás és a szokatlan konyha miatt egy 
házi patika összeállítása (gyomor és bélbántalmak, megfázás elleni gyógyszerek, valamint szúnyogriasztó) 
vitele ajánlott. A csapvíz helyett a palackozott vizeket ajánljuk fogyasztásra. 
Időjárás: egész évben kellemes az éves átlaghőmérséklet 25-30 fok kb. 80%-os páratartalommal, télen 
száraz évszak van, ilyenkor a levegő lehűlhet 15-20 fokra is, és időnként rövid, heves esőkre is lehet 
számítani. Ezért könnyű hosszúnadrágot és kardigánt is érdemes bekészíteni. A tenger egész évben 
fürödhető. 



 

 

Borravaló:  

általános, javasolt mértéke 10%. 

Nyitvatartási idők: 

Bankok: hétfő-péntek 08.30-12.00 és 13.30-17.00 között. 

Állami hivatalok: hétfő-péntek 08.30-12.30 és 13.30-17.30 között. 

Üzletek: hétköznap 9.00-19.00 óra között tartanak nyitva, az üdülőhelyeken azonban este és hétvégén is 
lehet vásárolni, melyek nyitva tartása 10.00-24.00 között. Az árszínvonal jóval magasabb az európainál, de 
alkudozni lehet! Fő exportcikkük a dohány (szivar), a kávé, a kakaó, az ezüst és az arany. Érdemes tudni, 
hogy kilogramm helyett fontot (pesót), centiméter helyett lábat, folyadékok esetében pedig gallont vagy 
unciát használják. 

Telefon, posta:  

Helyi, nemzetközi hívásokhoz zsetonokra vagy telefonkártyára van szükség, amelyeket a postahivatalokban 
és az utcai trafikosoknál is lehet kapni. A magyar mobiltelefonokat tudják kint használni. A főhivatalok 09.00-
18.00 óra között, a kisebbek általában hétfőtől péntekig 8.30-12.30 és 13.00-17.30 között tartanak nyitva. 
Dominika hívószáma: 00 809, Magyarországé: 0036. 

Szálloda:  

értékeink megőrzésére széf bérlése ajánlott! A higiénia a modern szállodakomplexumokban magas szintű! 
Minden egyes szálloda külön élmény, szinte mini városok, melyek mindent megtesznek a vendégek 
marasztalásáért. 

Emberek:  

barátságos, spontán és közvetlen emberek, latinos temperamentummal, akik szeretik a zenét, bárhol dalra 
vagy táncra perdülnek, ami európai ember számára szokatlan lehet. Szegény ország révén nem kell 
meglepődni zseniális technikai/műszaki buherálásokon sem. Nagy a munkanélküliség. A kiterjesztett család 
a norma, a családi élet tradicionális keretek között zajlik. Az ország nagy részén a termelői tevékenység nem 
vált el a háztartási tevékenységtől, a termelés otthon vagy az otthon közelében folyik munkamegosztásban. 

Gasztronómia:  

Dominikán a gasztronómiailag érzékeny utazó sem csalódik, mert a spanyol konyha, az indián konyha és a 
karibi térség összes fűszerével varázslatosan bánnak a helyi szakácsok. Rengeteg gyümölcsöt 
fogyasztanak, melyek között van számunkra ismeretlen is, és a köret elsősorban a rizs. A vacsorákat pedig 
karibi módon, sörrel, rummal, szivarral és kókusztejjelízesített koktélokkal zárják le. 

Bérautó, közlekedés:  

a gyenge közúti biztonság miatt nem ajánljuk az autóbérlést. Taxi: javasoljuk, hogy indulás előtt állapodjanak 
meg az árban. 

Búvárkodás:  

Dominika búvársportnak is köszönheti népszerűségét, hiszen szebbnél szebb korallzátonyok és hajóroncsok 
gyülekeznek Dominika partjai mentén. 

Dominikában tilos a monokinizés! 

Átlaghőmérsékletek:  

 


